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Tősgyökeres szolnoki család egyetlen gyermekeként született dr. G. Kiss Gyula 1953. április 
20-án Szolnokon. 1971 és 1978 között hét évet töltött a Szovjetunióban, ahol a 
Szentpétervári Katona-orvostudományi Akadémia repülőorvosi szakán végzett. Friss 
diplomájával a zsebében előbb különböző helyőrségekben szolgált (Szolnok, Veszprém), 
majd a Magyar Honvédség Repülőorvosi Vizsgáló és Kutató Intézetébe került Kecskemétre, 
ahol belgyógyászorvosként dolgozott. 1986-ban vezetett az útja Debrecenbe, a Kenézy-
kórház rendelőintézetébe.  
Végigjárta a ranglétrát, 1986-ban belgyógyász adjunktus, 1987-ben belgyógyász főorvos 
lett, rá egy évre kapta meg a belgyógyász osztályvezető főorvosi megbízatást. Öt évvel 
később 2000-ben a Kenézy-kórház orvos igazgatójává nevezték ki.  
Dr. G. Kiss Gyula főorvosi és orvos igazgatói tevékenysége mellett széleskörű szakmai és 
közéleti tevékenységet folytat. Vezetőségi tagja a Magyar Gastroenterológus Társaságnak, 
tagja a Magyar Belgyógyász Társaságnak, az Amerikai Gasztroenterológiai Társaságnak, 
valamint a Magyar Orvosi Kamarának, a Magyar Életbiztosítók Szövetségének és a Magyar 
Repülő- és Űrorvosi Társaságnak. Felsőfokon beszél orosz nyelven, középfokú 
nyelvismerettel rendelkezik angol nyelvből.  

 

2011. szeptembere a térség és Létavértes Város lakossága szempontjából jelentős állomásához 
érkezett, hiszen közel 22.000 itt élő állampolgár életében a XXI. századot méltán megillető 
egészségügyi intézmény az Érmellék Egészségcentrum – a térség „ékszerdoboza” – 
megnyitotta a kapuit. 

A centrum 8 település – Álmosd, Bagamér, Esztár, Hajdúbagos, Kokad, Létavértes, 
Monostorpályi, Pocsaj – társulásával jött létre, akik a megvalósításra és az üzemeltetésre 
2009. július 2-án alapították meg a LÉT.A.MED Nonprofit Zrt-t. Az intézmény – mely 
Közép-Európa egyik legkorszerűbb járóbeteg-szakellátó központja – igényes környezetben, a 
mai legmodernebb technikai felszereltség mellett helybe hozza a térség legmagasabb 
színvonalú egészségügyi ellátását. E korszerű intézmény nem jöhetett volna létre Dr. G. Kiss 
Gyula orvos szakmai és menedzseri tevékenysége nélkül. A pályázatírás időszakában a 
kezdeti nehézségek és szakmai hibák miatt már-már veszni látszott a beruházás lehetősége, 
amikor doktor úr hathatós segítségével, szakmai ismereteivel, kapcsolatrendszerével kézbe 
vette a project koordinálását és megalapozott megvalósíthatósági tanulmányt készített. E 
munka eredményeként az Érmellék Egészségcentrum 2011. szeptember 5. óta fogadja a 
gyógyulni vágyókat. Az induló szakmai stáb összeállítása is kizárólag neki köszönhető.  

Dr. G. Kiss Gyula a kezdetektől ellátja az intézmény vezérigazgatói pozícióját, ahonnan most 
nyugdíjba vonulásával egyidejűleg távozik.  

Létavértes város Képviselő-testülete elismerő oklevéllel fejezi ki köszönetét és háláját a 

város fejlődéséért, hírnevének öregbítéséért, az elmúlt évtizedekben sikeres 

munkálkodásáért Dr. G. Kiss Gyula Főorvos úrnak, a Lét-A-Med vezérigazgatójának. 

 
 


